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Σ
ε χειρουργική επέμβαση μετά το 
κόψιμο που είχε στο χέρι από το 
τζάμι που έσπασε πάνω στα νεύρα 
του στα αποδυτήρια του γηπέδου 

του Παναιτωλικού υποβλήθηκε το πρωί 
της Κυριακής ο Γιώργος Τζαβέλλας. Η 
επέμβαση έλαβε χώρα στο Ιατρικό Κέντρο 
και όλα πήγαν καλά για τον 34χρονο στό-
περ της ΑΕΚ.
Ήταν μια λεπτή χειρουργική επέμβαση με 
χρήση μικροσκόπιου στο αριστερό χέρι 
καθώς το κόψιμο ήταν αρκετά σοβαρό 
από τη στιγμή που είχαν πειραχθεί τένο-
ντας, νεύρο και φλέβα. Γι’ αυτό άλλωστε 
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Γκολ και ασίστ ο 
Μπακασέτας στην ανατροπή 
της Τραμπζονσπόρ

Μ
ε τον Τάσο Μπακασέτα να 
έχει γκολ και ασίστ, η Τρα-
μπζονσπόρ πέτυχε σπουδαία 
ανατροπή και νίκη με 3-2 επί 

της Γκέζτεπε, στο πλαίσιο της 7ης αγω-
νιστικής του τουρκικού πρωταθλήματος.
Οι πρωταθλητές βρέθηκαν να χάνουν 
2-0 πριν καν συμπληρωθεί το πρώτο 
δεκάλεπτο, όμως ο αρχηγός της εθνικής 
ομάδας άλλαξε τη ροή του ματς, δίνο-
ντας την ασίστ για τη μείωση του σκορ 
από τον Τρεζεγκέ (14΄) και ευστοχώντας 
σε πέναλτι στο 42΄ για την ισοφάριση.
Η Τραμπζονσπόρ πίεσε ως το τέλος και 
δικαιώθηκε στο 9ο λεπτό των καθυ-
στερήσεων, όταν ο άλλοτε σέντερ μπακ 
της Μπαρτσελόνα και της Ντόρτμουντ, 
Μαρκ Μπαρτρά, πέτυχε με κεφαλιά το 
νικητήριο γκολ.
Εκτός του Μπακασέτα, βασικός ήταν και 
ο Μανώλης Σιώπης (αντικαταστάθηκε 
στο 72΄ από τον Μάξι Γκόμες), ενώ το 
δεξί άκρο της άμυνας της Γκαζιαντέπ κά-
λυψε σε όλο το ματς ο Στέλιος Κίτσιου.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η λεπτή χειρουργική 
επέμβαση στο αριστερό χέρι του Γιώργου Τζαβέλλα. 
Βάζει νάρθηκα για τις επόμενες εβδομάδες και μένει ένα 
με ενάμιση μήνα εκτός.

ΑΕΚ: Επιτυχημένη η επέμβαση στο χέρι του 
Τζαβέλλα, μένει ένα με ενάμιση μήνα εκτός

είχε μεταφερθεί εσπευσμένα από το γήπε-
δο στο νοσοκομείο του Αγρινίου και από 
εκεί στην Αθήνα μπαίνοντας στο χειρουρ-
γείο τις επόμενες ώρες.
Στο χέρι του Έλληνα διεθνή αμυντικού της 
ΑΕΚ θα τοποθετηθεί νάρθηκας, τον οποίο 
θα φέρει για τις επόμενες εβδομάδες κατά 
τις οποίες φυσικά δεν θα μπορεί να προ-
πονείται. Μόνο όταν τον βγάλει θα έχει τη 
δυνατότητα να ξεκινήσει προπονήσεις και 
το διάστημα της απουσίας του υπολογίζε-
ται μάξιμουμ στον ένα με ενάμιση μήνα. 
Αυτό θα εξαρτηθεί φυσικά και από το πως 
θα κυλήσει η αποκατάσταση.

Ρόμα - Αταλάντα: Ο Μουρίνιο «μπούκαρε» στο χορτάρι και 
αποβλήθηκε, τον κρατούσαν για να μην επιτεθεί στον διαιτητή 

Ο 
Ζοσέ Μουρίνιο βγήκε εκτός εαυτού 
μετά την άρνηση του ρέφερι Κίφι 
να δώσει πέναλτι σε ανατροπή του 
Τζανιόλο, εισέβαλε στον αγωνιστι-

κό χώρο και είδε την κόκκινη κάρτα για τα... 
γαλλικά του, με τους ανθρώπους της Ρόμα 
να τον συγκρατούν για να τον ηρεμήσουν.
Ποιος είδε τον Ζοσέ Μουρίνιο και δεν τον 
φοβήθηκε. Ο Πορτογάλος τεχνικός της Ρόμα 
έγινε έξω φρενών με την απόφαση του ρέ-
φερι Κίφι να μη δώσει πέναλτι σε ανατροπή 
του Τζανιόλο από τον αμυντικό της Αταλά-
ντα, Οκόλι και ακολούθησε special... show. 
O allenatore των Τζιαλορόσι έτρεξε έξαλλος 
μέσα στον αγωνιστικό χώρο για να διαμαρ-
τυρηθεί στον διαιτητή, ο οποίος, όμως, δεν 
του χαρίστηκε και έσπευσε αμέσως να τον 
αποβάλλει δείχνοντάς του την κόκκινη κάρ-
τα. Η αντίδραση του «Μου» ήταν να εκνευρι-
στεί ακόμα περισσότερο και να αρχίσει τα... 
γαλλικά προς τον Ιταλό διαιτητή, με τους αν-
θρώπους της Ρόμα να τον συγκρατούν για 
να μην ξεφύγει κι άλλο η κατάσταση.


